KP1162EH18A, KP1162EH18B6

MuKpocxembl NpeacTaBAAT cOboMN cTabuIN3aTop HaNPAXKEHUSA C
dGUKCMPOBaAHHbIM OTPULATE/IbHBIM BbIXOAHbIM HanpsixkeHnem -18 B. Kopnyc Tmna
KT-28-2, macca He 6onee 2 r.

Ha3sHauyeHMe BbIBOAOB: 1 - 06LWMIA; 2 - BXOA, (COeAMHEH C TeNN00TBOAOM); 3 -
BbIXOA.,
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Cxema BKAtoueHua KP1162EH18 B cTabuansatope pUKCMPOBAHHOIO HaNpPAXKEHUS

Cxema BKAtoyeHUA KP1162EH18 B cTabuansatope peryanpyemoro HanpaxeHumsn

3HEKTpM‘-IECKVIe napameTpbl

BbixogHoe HanpaXeHue:

= KP11B2EHTBA oo (-18+0,36) B
= KP11B2EHTI8D oo (-18£0,72) B
MuHMManbHOE NaAeHMEe HANPAXKEHUA MeXaY BXOAOM
M BDBIXOZOM ..ottt e -2,5B
HecTabmAbHOCTb MO HAMPAMKEHMIO ......ccceeeiiiiiiiiiie e 0,11 %/B
HECTaBUABHOCTD MO TOKY ...coiiiiiiiiiiiie e 1,3 %/ A



MpeaenbHO A4oNyCcTUMbIE peXMUMbI SKCnayaTauum

BXOAHOE HAMPAMKEHUME ..o <|-40| B
MaKcMManbHbIM BbIXOAHOM TOK:

= CTEMNOOTBOLOM ...ooniniiniie e e e 1,5 A

= D@3 TEMMOOTBOLA . .ccevvveiieeee e 0,5 A
MaKcumanbHaa paccenBaemas MOLWHOCTb:

= CTEMNOOTBOLOM ...ooniniiniie e e e 10 BT

= D@3 TEMMOOTBOMA ..coovvveeieeeee et 1,5 BT
Tennosoe conpoTnBaeHme:

= KPUCTAMIKOPTIYC oo 6 °C/BT

= KPUCTAMIECPEOIA .o 81,4 °C/BT
TeMNepPATYPA KPUCTAMIIA ... +150 °C
TemnepaTypa OKPYMKAOLLEM CPEADBI ........vnieeeeeie e -10...+70 °C



